
 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ «ΧΗΜΙΚΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ» 

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΔΕΚ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ 
 

Αξιότιμοι συνάδελφοι,  
 

Το περασμένο Σαββατοκύριακο διεξήχθη η καθιερωμένη Συνέλευση των 
Αντιπροσώπων της Ε.Ε.Χ. Ήταν μια πρωτόγνωρη εμπειρία για όλους τους 
συμμετέχοντες, δεδομένου του γεγονότος ότι πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά και 

συμμετείχαν ταυτόχρονα σχεδόν τα 60 μέλη της ΣτΑ.  
Ήταν επιπροσθέτως μια επίπονη διαδικασία για το τριμελές Προεδρείο της ΣτΑ, το 

οποίο έπρεπε να διαχειριστεί την διαδικασία  που έγινε δυσκολότερη, καθώς 
αποφασίστηκε η προσθήκη δύο κρίσιμων και επειγόντων θεμάτων.  

 
Κατά τη διάρκεια της δεύτερης μέρας, και ενώ την πρώτη μέρα συζητήθηκε εκτενώς 

το θέμα που εισήγαγε η «Πανεπιστημονική», συνέβη το γεγονός, στο οποίο 
αναφέρονται. αντιλαμβανόμαστε και αποδεχόμαστε το «άκομψο» της ενέργειας, 

όπως και δημόσια τοποθετηθήκαμε στη ΣτΑ, αλλά τεχνηέντως δεν το αναφέρουν 
στην ανακοίνωσή τους. Ξεχνούν να αναφέρουν επίσης ότι  το σώμα είχε 

ενημερωθεί από την έναρξη της διαδικασίας ότι: 
(i) σε περίπτωση κατάχρησης χρόνου ή παρεμβάσεων, το Προεδρείο θα 

έκλεινε τα μικρόφωνα,  
(ii) ο ομιλητής είχε ήδη μιλήσει περισσότερα από 8 λεπτά και αγνόησε 4 (!!!!) 

παρακλήσεις του Προεδρείου να σεβαστεί το χρόνο και τους υπόλοιπους 
συναδέλφους.  

Η παράταξή μας πάντοτε αντιμετώπιζε και θα συνεχίσει να αντιμετωπίζει τη «ΔΕΚ 

Πανεπιστημονική», όπως και κάθε άλλη παράταξη, ως ισότιμο συνομιλητή, τόσο 
στη ΣτΑ, όσο και στη ΔΕ.  

Σχετικά με τα αναφερόμενα για «χρονοβόρα διαδικασία που ακολουθήθηκε» και 
«εκτός ΗΔ θέματα» θα τα δεχόμασταν, αν: 

(i)  προσέθεταν τη φράση, «όπως ρητά αναφέρεται στον κανονισμό λειτουργίας της 
ΣτΑ». 

(ii) ανέφεραν τα θέματα τα οποία εισήχθησαν με απόφαση των μελών της ΣτΑ με 
ψήφους 31 ΥΠΕΡ, 11 ΚΑΤΑ, 2 ΛΕΥΚΑ. Τα θέματα, τα οποία εισήχθησαν αφορούσαν 

το πρώτο στην τροποποίηση του εκλογικού κανονισμού με εισαγωγή της 
ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, ώστε να δοθεί η δυνατότητα συμμετοχής σε όσο το 

δυνατόν περισσότερους συναδέλφους και το δεύτερο στην μείωση της συνδρομής 



 
των μελών με παράλληλη διασφάλιση της βιωσιμότητας της ΕΕΧ, η οποία 
εξαρτάται αποκλειστικά από τις συνδρομές των μελών της. 
 
Με λύπη διαπιστώνουμε ότι και η «ΔΕΚ Πανεπιστημονική» αποφάσισε να 
συμμετάσχει στον κύκλο των επιθέσεων πολλών κομματικών παρατάξεων της ΕΕΧ 

απέναντι στον κοινό εχθρό, τη Χημική Αντίδραση: μία ανεξάρτητη Παράταξη που 
αναμόρφωσε  και προσπαθεί να εκσυγχρονίσει την ΕΕΧ προς όφελος των 

συναδέλφων ασχολούμενη με κάθε θέμα που προκύπτει, διευρύνοντας συνεχώς, 
εδώ και 20 χρόνια, την ατζέντα δράσεων,  προασπίζοντας τη  θέση της Χημείας και 

των Χημικών με όλες της τις δυνάμεις, στάση και πρακτική που είναι αδύνατον να 
διαχειριστούν και να παρακολουθήσουν. 

 
Λυπούμαστε που η «ΔΕΚ Πανεπιστημονική αποχώρησε από τις υπόλοιπες 

εργασίες. Eπίσης μας είναι αδιάφορο, εάν αναφέρεται και σε εμάς με τον όρο 
«κυρίαρχες αστικές παρατάξεις», καθώς εμείς ήμασταν, είμαστε και θα είμαστε η 

παράταξη που διασφαλίζει τα συμφέροντα του κλάδου, αρκετές φορές δε σε 
συνεργασία με μέλη της «ΔΕΚ Πανεπιστημονικής» και είμαστε πάντα παρόντες. 
 
 
 


